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Toți internii au dreptul de a
profesa sau nu, religia aleasă.

Acest drept include posibilitatea:

 De a primii asistență religioasă
de la un reprezentant acreditat
al religiei lor.

De a participa en la activitățile,
celebrarea festivităților și
actelor de cult organizate de
religia lor.

De a primii o dietă care să
corespundă convingerilor
religioase, în funcție de
disponibilitatea centrului.

Cum aplic pentru asistență religioasă? 

Centrul are reprezentanți acreditați ai Bisericii
Catolice, ai Bisericilor Evanghelice, ai Bisericilor
Ortodoxe, ai Martorilor Creștini ai lui Iehova și ai
Comunităților Musulmane care efectuează vizite
regulate. 

Dacă doriți să primiți asistență religioasă de la
oricare dintre ei, trebuie doar să faceți o cerere la
Șeful Programelor de Educație Socială solicitând-o.

De asemenea, dacă ești urmaș al oricărei alte
mărturisiri și trebuie să fii asistat de unul dintre
slujitorii ei, o poți comunica printr-o instanță.

Cum pot participa la slujbe, sărbători și
alte activități religioase? 

În fiecare modul există un orar regular care
specifică zilele de închinare ale diferitelor confesiuni
religioase. Dacă sunteți interesat să participați, va
trebui să îi comunicați reprezentantului religios
printr-o instanță.

De asemenea, ocazional sunt organizate ceremonii
cu ocazia anumitor festivități care sunt anunțate cu
preaviz și la care puteți solicita să participați prin
aceeași procedură.
 
 

Cum pot solicita să primesc o anumită
dietă?

Centrul are mai multe diete care se adaptează
cerințelor majorității religiilor.

Dacă convingerile dumneavoastră religioase
implică respectarea anumitor recomandări
alimentare, comunicați acest lucru printr-o
solicitare adresată directorului. 

De asemenea, este probabil ca în magazinul
centrului să găsiți produse de la anumite festivități
religioase atunci când se apropie datele de
sărbătoare.

Ce ar trebui să fac dacă am alte nevoi
religioase? 

Dacă aveți alte nevoi religioase sau indoieli,
contactați personalul închisorii printr-o aplicație și
vă vor sfătui.


